



ROMANIA
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI FUNDULEA

PROCES- VERBAL
ȘEDINȚĂ PUBLICĂ EXTRAORDINARĂ
din data de 08.01.2018 orele 16⁰⁰

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Fundulea prin Dispoziția nr.1/04.01.2018.

Sunt prezenți toți consilierii locali, primarul, viceprimarul și secretarul orașului.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu un vot împotriva din partea domnului Vasile Alexandru care motivează votul negativ prin faptul că nu consideră normal să fie trecuți absenții consilierii ce lipsesc la o ședință care a fost convocată cu o oră înainte de începere.

Domnul Președinte prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local al anului 2017 a deficitului secțiunii de dezvoltare în sumă de 313.410.79 lei ; Initiator: Primar

2. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiilor de evaluare a ofertelor și soluționare a contestațiilor privind organizarea și desfășurarea licitațiilor publice pentru concesiunea / închirierea / vânzarea bunurilor aparținând domeniului privat / închirierea bunurilor aparținând domeniului public al U.A.T. Fundulea; Initiator: Primar

3. Proiect de hotărâre privind atribuirea de terenuri în folosință gratuită pentru amplasarea vetrelor de stupine; Initiator: Primar

4. Diverse

Dl. Primar solicită completarea ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre privind constituirea cu titlu gratuit a unor drepturi de uz și servitute în favoarea societății E DISTRIBUTIE DOBROGEA S.A ; Inițiator: Primar

Toate proiectele sunt însoțite de rapoartele compartimentelor de resort din cadrul Primăriei și de avizul Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local.

Se supune la vot ordinea de zi cu completarea adusă și se aprobă în unanimitate, astfel că punctul " Diverse " devine punctul cinci pe noua ordine de zi.

Se dă citire punctului unu de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local al anului 2017 a deficitului secțiunii de dezvoltare în sumă de 313.410.79 lei ; Initiator: Primar

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului doi- Proiect de hotărâre privind constituirea comisiilor de evaluare a ofertelor și soluționare a contestațiilor privind organizarea și desfășurarea licitațiilor publice pentru concesiunea / închirierea / vânzarea bunurilor aparținând domeniului privat / închirierea bunurilor aparținând domeniului public al U.A.T. Fundulea; Initiator: Primar

Dl. Dragan Alexandru propune ca în locul fostului consilier local Murariu Bogdan-Ciprian să fie numit actualul consilier local Tanase Radu .

Dl. Primar propune ca în locul d-nei Ciuca Adriana , care se afla în concediu de maternitate să fie numită d-na Sandu Ligia Mariana iar în locul d-nei Hublea Tatiana care nu mai este salariată a instituției noastre să fie numită d-na Aposoaie Ionela, urmând ca ceilalți membri ai comisiilor să fie pastrați.

Nu mai sunt alte propuneri privind componenta comisiilor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerile făcute și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului trei de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind atribuirea de terenuri în folosință gratuită pentru amplasarea vetrelor de stupine; Initiator: Primar

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului patru cu care s-a completat ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind constituirea cu titlu gratuit a unor drepturi de uz și servitute în favoarea societății E DISTRIBUTIE DOBROGEA S.A. ; Initiator: Primar . Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

La punctul „ Diverse „, nemaifiind nimic de discutat , domnul Președinte declară ședința închisă .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Radu TĂNASE

SECRETARUL ORAȘULUI FUNDULEA
jr. Ovidiu-Iosif GURLUI